
Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияCHEVROLET

43

CH
EV

RO
LE

T

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

17DW1000 20DW100020DW1000 17DW1001

10DW1000 10DW1000

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M12x1,5 Sağ Diş
M12x1,5 RHT
М12х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

M12x1,5 Sağ Diş
M12x1,5 RHT
М12х1,5 Правая Резьба

M12x1,5 Sağ Diş
M12x1,5 RHT
М12х1,5 Правая Резьба

937 40 722
937 40 622

KBJ047A

965 35 089

937 40 723
937 40 623

KBJ048A

-

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17DW1000

10DW1000

17DW1001

20DW1000

AVEO	 05/2005->
KALOS	 03/2005->

26DW2005

26DW0501 26DW0501

26DW2005

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

963 91 875
962 75 798
959 94 977

963 91 875
962 75 798
959 94 977

963 00 627 / 963 91 875
962 75 798 / 963 00 222

963 91 876

26DW200526DW2005

26DW0501



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления CHEVROLET

44

CH
EV

RO
LE

T

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

17DW2000 17DW2001

10DW2000 10DW2000

26DW2000

26DW0500 26DW0500

26DW2001

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая резьба

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj Rotu 
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Ön
Front
Передняя

Arka
Rear
Задняя

Ön
Front
Передняя

964 074 86

964 074 85

964 902 18

964 030 99

963 00 222
963 91 876
963 00 213

964 031 00

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17DW2001

17DW2000

10DW2000

26DW2000

26DW0500

26DW2001

Lacetti	 03/2005->
Nubira	 03/2005->



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияCHEVROLET

45

CH
EV

RO
LE

T

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

26CH010126CH0100

17CH0100

26CH0105

10CH0100 10CH0100

26CH0105

17CH010020CH0100 20CH0100

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая резьба

Ön
Front
Передняя

M14x1.5RHT
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая резьба

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

Arka
Rear
Задняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotmili  
Axial Joint
Тяга Рулевая

Viraj Rotu  
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj Rotu  
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Askı Rotu  
Thrust Rod
Тяга Стабилизатора

96 626 667
48 03 429

968 52 964 / 966 26 235 / 966 26 236
968 19 161 / 968 19 162 / 4806 300

4806 301 / 4810 831 / 4812 870

966 26 667
4803 429

96 996 450 / 96 626 247 / 22 744 118 
48 17 516 / 48 02 966 / 48 06 304

954 88 870

96 996 451 / 96 626 248 / 22 744 119 / 48 17 
515 / 48 06 305 / 48 02 967 / 954 88 871

96 996 460 / 96 626 150
48 17 539 / 48 04 642

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17CH0100

10CH0100

20CH0100

26CH0100

26CH0101

26CH0105

Captiva	 06/2006->

20OP110017OP1400 17OP1400

26OP1405 26OP1405

20OP1100

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая резьба

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая резьба

Ön, (Plastik)
Front, (Plastik)
Передняя, (Пластик)

Rotmili  
Axial Joint
Тяга Рулевая

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

132 78 358
920 007

66 06 031 / 16 09 026
9 20 008 / 13 272 000

13 278 359 / 13 286 686

3 50 617
13 219 141

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

20OP1100

17OP1400

26OP1405

Cruze	 05/2009->



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления CHEVROLET

46

CH
EV

RO
LE

T

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

26OP1405 26OP1405

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Ön, (Plastik)
Front, (Plastik)
Передняя, (Пластик)

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

3 50 617
13 219 141

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

26OP1405

Malibu	 01/2012->
Orlando	 02/2011->
Volt	 11/2011->

17DW0500 17DW0500

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M12x1,5 Sağ Diş
M12x1,5 RHT
М12х1,5 Правая резьба

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

48810-A78B00 / 4881078BX0 / 521 136
937 410 77 / 937 410 91 / KBJ029

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17DW0500

Matiz	 03/2005->
Spark	 05/2005->



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияCHEVROLET

47

CH
EV

RO
LE

T

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

26DW0501

26DW2005

26DW0501

26DW2005

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Ön
Front
Передняя

Ön
Front
Передняя

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

963 00 627 / 963 91 875
962 75 798 / 963 00 222

963 91 876
963 91 875
962 75 798
959 94 977

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

26DW0501

26DW2005

Rezzo	 03/2005->


